

18 апреля

Танец — ритмичные, телодвижения исполняемые с музыкальным сопровождением. Танец, древнейшее искусство. Оно отражает потребность человека передавать другим людям свои радость или скорбь посредством своего тела. Почти все важные события в жизни первобытного человека отмечались танцами: рождение, смерть, война, избрание нового вождя. В современном танце выделяют десятки направлений: клубные танцы, хип-хоп, джаз-фанк, джаз-модерн, контемп, брейк-данс, гоу-гоу, стрип данс.

В Доме творчества более 100 подростков занимаются в хореографическом ансамбле «Искорка», где изучается разнообразие видов хореографической деятельности с опорой на народное творчество, его богатство, глубину и чистоту.

Сегодня в рамках Недели педагогического мастерства прошел открытый урок по народно-сценическому танцу на старшей группе ансамбля «Искорка» «Использование основных элементов народного танца в хореографических комбинациях» - педагог Михайловская Любовь Вадимовна.

На урок были приглашены музыкальные работники и воспитатели детских садов, а также родители обучающихся. «Верёвочки», «моталочки», «дробы», «присядки», «хлопушки» все эти и многие другие сложные движения и комбинации были показаны ребятами из старшей группы.

Пришлось немало потрудиться, чтобы достичь слаженного исполнения всех движений, но с поставленной задачей обучающиеся справились.

